
    38, Rue Charles de Gaulle F-94140 Paris/Alfortville   -   www.prudhommesa.com   -   Tél. : +33 o1 45 18 19 20   -   Fax : +33 o1 45 18 19 21prudhomme S.a

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

, s
ou

s r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi 
 c

at
io

n 
- R

ep
ro

du
ct

io
n 

in
te

rd
ite

. 
FP

Ensemble de verrouillage porte cabine PLYCAB «Motomate 417»

réf. ADM 128

réf. 128 95

réf. CP PLY

réf. 128 95B
(Fixation PLYCAB)

115

22 200
T

a
q

u
e

ts - V
e

rro
u

illa
g

e
 p

o
rte

 ca
b

in
e

F
IC

H
E

  IN
S

TA
L

L
A

T
IO

N
P

R
O

D
U

IT

In
d.

 A
 d

u 
16

/0
5/

20
13

réf. 128 95B
(Fixation PLYCAB)

128 PR4/SL-PLY24

LR
 1

2
8

-E
série : 889/20

1
2

3

p
ru

d
h

o
m

m
e S.a.

tél. +
3

3
 o

1
 4

5
 1

8
 1

9
 2

0
fax : +

3
3

 o
1

 4
5

 1
8

 1
9

 2
1

P
aris

(FRA
N

C
E)

serru
re électriq

u
e à sécu

rité p
o

sitive

A
lim

en
tatio

n
Input

2
4

V
 ad

/d
c

4
5

6

O
IL

115



Notice d’installation

38, Rue Charles de Gaulle F
94140 Paris/Alfortville
www.prudhommesa.com  
Tél. : +33 o1 45 18 19 20
Fax : +33 o1 45 18 19 21 Matériel spécifique pour ascenseurs - specifi c parts and components for elevators

prudhomme S.a

prudhomme S.a
AVANT TOUTE INSTALLATION, LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE.

N
I-

A 
   

   
   

 D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

, s
ou

s r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi 
 c

at
io

n 
- R

ep
ro

du
ct

io
n 

in
te

rd
ite

.  
   

   
  N

I    

F
IC

H
E

  IN
S

TA
L

L
A

T
IO

N
P

R
O

D
U

IT

Phases de montage

Matériel fourni :
Ensemble serrure + Taquet + ADM150 + visserie pour opérateur «Motomate 417» sur porte Plycab.

Matériel optionnel :
CP/PLY

Remettre l’écrou carré «Slycma»  à 
sa place dans la glissière.

Puis, percer le trou de déverrouillage (Ø4 puis Ø14 avec 
scie cloche KS14).

Retirer le boulon et la patte d’appui sur la 
poulie menée

Défaire la vis CHC située sur la face 
opposée.

Extraire latéralement l’écrou 
carré correspondant

Insérer les deux écrous M6 fournis dans la 
glissière intermédiaire

Remettre la vis CHC  M6 de la 
poulie menée, la patte et le boulon 
M6 correspondant.

DV/LR128
(KS14)

CP/PLY

CP/PLY

DV/LR150
(KS14) Placer le support serrure avec ses deux vis TH à embase M6x6 

(serrure LR150) ou les 2 vis TH à embase M6x8 (serrure LR128)

Repérer l’axe médiant et placer le calibre.

CP/PLY

Percer les deux trous de passage du Taquet (Ø4 
puis Ø9).

1

4

7

9 10

8

5 6

2 3

22 201
T

a
q

u
e

ts - V
e

rro
u

illa
g

e
 p

o
rte

 ca
b

in
e

Ensemble de verrouillage porte cabine PLYCAB 
«Motomate 417»

In
d.

 A
 d

u 
16

/0
5/

20
13

128 PR4/SL-PLY24


